

INELTEH

Tvrtka INELTEH d.o.o (inženjering za elektroničke uređaje i sisteme) osnovana je u privatnom vlasništvu 1990.g. Njezini osnivači su već imali 15 godina prethodnog iskustva na području razvoja i proizvodnje brodskih elektroničkih uređaja i sistema. Proizvodnja je započela 1991.g. sa 4 stalno zaposlena djelatnika na iznajmljenoj lokaciji u mjestu Rukavac, pored Opatije, da bi kasnije bila preseljena na vlastitu, veću lokaciju u gradu Rijeci. Danas tvrtka posluje sa 30 stalno zaposlenih djelatnika tehničke i ekonomske struke, pretežito više i visoke stručne spreme.

Osnovna djelatnost tvrtke je razvoj i proizvodnja brodskih elektroničkih uređaja i sistema, podijeljenih u četiri grupe proizvoda:

1. Signalizacija (brodski semafori, signalne jedinice, sirene, specijalna oprema za signalizaciju u potencijalno eksplozivnim prostorima - Ex-oprema)
2. Navigacija (uređaji za kontrolu rada navigacijskih svjetala, generatori signala, razglasni uređaji..)
3. Automatika (različite vrste alarmnih centrala, strojni telegrafi...)
4. Mjerenje i detekcija nivoa te detekcija prodora vode (magnetski mjerači i prekidači razine, detektori prodora vode, sustavi za alarmiranje visokog nivoa na tankerima...)

Ineltehovi uređaji su certificirani od strane različitih pomorskih klasifikacijskih društava kao što su Hrvatski registar brodova, Lloyd Register, Bureau Veritas, Det Norske Veritas, NKK (japanski registar brodova), American Bureau of Shipping, RINA, RMRS itd. Pojedini uređaji i njihova proizvodnja imaju MED oznaku, što znači da su odobreni u skladu s propisima europske direktive za pomorstvo. Tu su i uređaji koji se koriste u potencijalno eksplozivnim prostorima, koji su također certificirani od strane ovlaštenih certifikacijskih tijela. Proces proizvodnje je odobren od Bureau Veritasa, dok je cjelokupni proces upravljanja certificiran u skladu s ISO 9001:2015.

Kako bi osigurali konkurentnost i kontinuitet na tržištu, tvrtka redovito i samostalno izlaže na velikim europskim sajmovima za pomorstvo i brodogradnju – SMM u Hamburgu i Norshipping u Oslu.

Orijentacija na vlastiti razvoj i proizvodnju, kao i plasman vlastitog proizvoda na domaće i strano tržište osigurala je održivost, prepoznatljivost i stabilnost tvrtke, s postepenim rastom i dugoročnim pozicioniranjem na svjetskom pomorskom tržištu.

Kao rezultat navedenog je izvoz od 80% na europsko (Norveška, Švedska, Finska, Njemačka, Italija, Danska, Poljska, Španjolska..) i svjetsko tržište (područje Bliskog istoka, Kina, Japan, UAR, SAD, Južna Amerika – Argentina, Brazil...). Tvrtka kontinuirano surađuje sa svim brodogradilištima u Hrvatskoj i nekim od velikih svjetskih brodogradilišta kao što su Fincantieri (Italija), Vard (Norveška) i Meyer (Finska). Neki od trenutno najznačajnijih projekata su izgradnja luksuznog kruzera u brodogradilištu 3.Maj (MKM Yachts), kao i isporuke sustava signalizacije za projekte izgradnje kruzera u prethodno navedenim brodogradilištima.

Ineltehovi proizvodi su prepoznati i od velikih svjetskih tvrtki Glamox (Norveška), Emerson (Švedska), Kongsberg Maritime (Norveška), koji Ineltehovu opremu koriste kao dio vlastitih uređaja i sistema. Takva suradnja je rezultirala i zajedničkim razvojem, a neki od proizvoda su i brendirani pod njihovim imenom, što osigurava dugoročnu prisutnost Ineltehovih proizvoda na svjetskom pomorskom tržištu.